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ITPUKA3
«f,/ » 0} 2016 r. No (}/{)/W'?’{/Iﬂ_

O peanusanuu npoekra «['oMOreHHbIH KaTATIN3»

B pamkax peanuzauuu meponpusatuil «JlopoxHoil kapTel» 2-oro 3rana lIporpammbr
MOBBIIIEHUST KOHKYpeHTocrocoOHocTH KOV, B mensix ocyiiecTBieHUSs Mep N0 pealnu3aluu
HAYYHO-HCCIIeI0OBATEILCKUX MTPOEKTOB C MPUBJIEYEHUEM K PYKOBOJCTBY BEAYIIMX HHOCTPAHHBIX
U POCCHUUCKHX YYECHBIX, B COOTBETCTBUM ¢ YcTaBoM KOV, B coorBercTBUM ¢ [Iporpammoit
dbyH1aMeHTaTBHBIX MccheaoBanuil B Poccniickoit @enepanun, pemennem Jupexiun [1TTK KOY
(mpotokon Ne 6 ot 04.06.2016r.), a Takke ¢ y4YeTOM MPUOPUTETHBIX MEXKIYHAPOIHBIX
HarpasiieHUl QyHIaMEHTATbHBIX U MIPUKJIAAHBIX UCCIICJOBAaHUN, M P M K a 3 bI B A 10:

1. Peann3oBarh B pamMkax Hay4yHO-UCCIeNoBaTeNnbcKoil maboparopun «lIpoMblinieHHbIN
KaTajau3y NpoeKT «['oMoreHHbId KaTanu3» (aayee — [Ipoekr).

2. Ucnonusironum obsi3aHHOCcTH pyKoBoauTens [lpoexra Hasnauuth JI.I. SIxBapoBa 10
MPOBEICHUSI KOHKYpCa.

3. YtBepauts Ha 2016 1. cmeTy pacxonoB B pazmepe 10 000 000 py6. (mpunoxenue 1),
TEXHUYECKOe 3a7aHue (IpUIOKEHHE 2), KaJeHAApHbIA NaH (IpuiokeHHe 3) M LITaTHOe
pacnMcanue (IpuiIoXKeHHe 4) Uil peaju3aluu [poekTa «[ OMOreHHbIH Karajau3» Hay4Ho-
ucciegoBarenbekoil nadoparopun «lIpombliieHHsld kartamu3» B pamkax CTpaTernyeckoi
aKaJeMUYeCKOH eIUHMIbI «DKOHe(QTh - IJIoOanbHAs SHEPrHs W PeCcypchl JUIS MaTepHalloB
Oyayieroy.

4 Yreepauts Ha 2016 r. KPI peanuzauuu [Ipoekra coracHo MpHIOKEHHIO 5:

— IPUBJIEYEHHUE TONOJHUTEIBHBIX JOXO/0B B BUJE IPAHTOB U XO3J0TOBOPOB — HE MEHEE
71,2 muH. py6. x xoHIy 2016 r. (B TOM uncie 1,2 MiH. py0. mo ycioBusim npoekra B 2015 1.);

—uucio nybnukauuid B Web of Science— ne menee 17 crareit x konmy 2016 . (B
)KypHallaX ¢ CyMMapHbIM UMIIAKT-(pakTopoM He MeHee 35,7);

— CO3J]aHM€ IIOJHOLEHHOrO IPOQHIBHOIO CEMECTPOBOro 00pa3oBaTeIbHOrO Kypca |

pa3melieHre ero Ha OTKpeIThIX Iuromankax (EdX, Coursera) — He menee 1 kypca K KOHILY

2016 .



5. Ucnonnsromemy obs3aHHOCTH pykoBogutens llpoekra JI.I'. SIxBapoBy oGecrednTs
peanu3zanuro IIpoekTra B COOTBETCTBUU C MPHIIOKEHUSIMH 2, 3, 5 K HACTOSIIEMY MPUKa3y.

6. ®unancoBoe obecneuenue [Ipoekra ocymectButh B pamkax [MITK K@Y, nosranHo B
COOTBETCTBUU C YTBEP)KJICHHBIM TEXHUUECKUM 3aJaHUEM U KAJICHIAPHBIM IJIAHOM.

7. KoHTpoab 3a 1elieBbIM HCIOJIb30BaHMEeM cpeacTB B pamkax [IIIK mo yxaszanHomy
ITpoekTy BO3JIOXKHTb Ha HCHOJHSIOIIEro OO0s3aHHOCTH pykoBoauTess CTpaTeruueckoi
aKaJeMHYECKON eAMHULBI «ODKOHe(Th - TIJ100ajbHAsi 3HEPrHs M PECypchl Ui MaTepHajioB
oyaymero» JI.K. Hypranuesa 1o Ha3HaueHUs! pyKOBOAUTENS B YCTAHOBJICHHOM TOPSIZIKE.

8. HauanpHuky YmpapieHus nokymeHTooOopoTa U koHTposiss KOV W.P. JlykammHoi
JIOBECTH HACTOSIIIMMI IIPUKA3 10 CBEIEHUS PYKOBOAMUTENEH CTPYKTYPHBIX [OApA3IEIeHUN.

9. KoHTposb 3a HCHOJIHEHMEM HACTOSIIEro IMpHKa3a BO3JIOXKHTh Ha MHpPOpPEKTOopa Mo

HayuyHoH nesarenbHocT JI.K. Hypranuesa.
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